



## ELŐTERJESZTÉS

### Marcali Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2023. május 18-i soron következő nyilvános ülésére

#### a Marcali IV. felnőtt háziiorvosi körzet feladatellátásáról

#### Tisztelt Képviselő- testület!

A Marcali IV. számú felnőtt háziiorvosi körzetet 2023. január 1- jétől Marcali Város Önkormányzata működteti, azt helyettesítéssel látja el a VinczeMedArt Kft, személyes közreműködőként dr Vincze András és dr Sebes Margit. A helyettesítésre kötött szerződés 2023. június 30- ig hatályos, tekintettel arra, hogy az önálló orvosi tevékenységről szóló 2000. évi II. törvény végrehajtásáról szóló 313/2011. (XII.23.) Korm.r. 13/A. § (1) bekezdése értelmében: „A praxisjog elidegenítésére a feladat- ellátási szerződés megszűnését követő 6 hónap alatt van lehetőség.”, emiatt dr Rajnai Miklós korábbi háziorvos a praxisjogát 2023. június 30. napjáig értékesítheti, ezen időpontig pedig a körzetben a feladatokat csak helyettesítéssel lehet ellátni.

Dr Rajnai Miklós tájékoztatása alapján a praxisjogának értékesítése eddig nem volt eredményes, a feladatot azonban 2023. július 1- jétől is el kell látni.

Tájékoztatom a Képviselő- testületet, hogy tárgyalunk a körzetet helyettesítéssel ellátókkal és a vállalják legfeljebb 2023. december 31. napjáig a körzet helyettesítéssel történő ellátását. Kérem ezért a Képviselő- testületet, hogy hatalmazzon fel arra, hogy szerződést köthessek a Marcali IV. sz. felnőtt háziiorvosi feladatainak helyettesítéssel történő ellátása érdekében 2023.07.01. napjától kezdődően 2023.12.31. napjáig a Vincze MedArt Kft-vel.

Valamint arra is kérek felhatalmazást, hogy a helyettesítéssel ellátott körzetben a praxisjog települési önkormányzatra történő visszaszállását, 2023. július 1. napját követően a körzet (nem helyettesítéssel történő) feladatellátására pályázatot írhaszak ki.

Kérem, hogy az előterjesztést tárgyalja a Tisztelt Képviselő- testület és a mellékelt határozati javaslatban foglaltak szerinti döntést hozza meg.

#### Határozati javaslat

1. Marcali Város Önkormányzatának Képviselő- testülete (a továbbiakban: Képviselő- testület) felkéri dr Sütő László polgármestert, hogy a Marcali IV. számú felnőtt háziiorvosi körzet (a továbbiakban: körzet) helyettesítéssel történő feladatellátása érdekében 2023.07.01. napjától 2023.12.31. napjáig a körzet önkormányzat által helyettesítés keretében történő ellátására kössön szerződést a Vincze MedArt Kft- vel a 2023. január 1. és 2023. június 30. napja közötti időszakra közöttük hatályban lévő szerződésben meghatározott, azonos feltételekkel.



- 
2. A Képviselő- testület felhatalmazza dr Sütő László polgármestert, hogy 2023. július 1-jétől, a Marcali IV. felnőtt háziorvosi körzetre dr Rajnai Miklós praxisengedélye visszavonását követően, a Marcali IV. felnőtt háziorvosi körzet (nem helyettesítéssel történő) feladatellátása érdekében pályázatot írjon ki.

Felelős: Dr. Sütő László polgármester

Határidő: értelem szerint

**Marcali, 2023. május 15.**

**Dr. Sütő László s.k.**  
polgármester